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Описание проекта
 благоустройства пешеходной зоны (тротуар)  по   ул. Красноармейская (участок  от 4-го пер. Красноармейский до 1-го пер. Маяковского)    в г. Рославль Смоленской области

           Благоустройство пешеходной зоны (тротуар) по  адресу:  ул. Красноармейская (участок  от 4-го пер. Красноармейский до 1-го пер. Маяковского)  в г. Рославль Смоленской области,  (далее - пешеходная зона) основано на принципе комплексного подхода к организации благоустройства, поскольку на указанной территории длительное время не проводились мероприятия по ее благоустройству.
         Её территория  расположена в оживленной юго-западной части города Рославля. Такое местоположение заставляет уделять особое внимание пешеходной зоне, благоустройству, повышению комфортности условий проживания граждан, созданию благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения, повышению качественного уровня жизни горожан.

   Благоустройство  пешеходной зоны имеет высокое социальное значение, так как данная территория находится в непосредственной близости с мемориалом погибших воинов ВОВ, объектом социального значения ОГБУЗ «Рославльская центральная районная больница», развлекательным комплексом «Фабрика». 

     В настоящее время данная пешеходная зона эстетически не привлекательна, отсутствует безопасное и комфортное передвижение граждан по территории  пешеходной зоны:
- существующее асфальтобетонное покрытие и покрытие из  брусчатки тротуара частично разрушено находится в неудовлетворительном состоянии, местами отсутствует;

- отсутствует упорядоченная посадка зеленых насаждений;

- отсутствует  посадочная площадка для пассажиров и автобусный павильон.
    Проектом предусмотрено:

- ремонт  и устройство асфальтобетонного покрытия пешеходной зоны;

- ремонт и устройство покрытия из брусчатки;
- ремонт асфальтобетонного покрытия проездов (мест пересечения пешеходной зоны с существующими проездами)

- установка павильона на автобусной остановке;

- укладка тактильной плитки на покрытии пешеходной зоны.

     С целью  обеспечения физической, пространственной и информационной доступности  территории для инвалидов и других  маломобильных групп населения, в рамках проекта, предусмотрено понижение бордюрного камня на переходах  (не более 0,015м),его окраска в ярко-желтый цвет, укладка тактильной плитки.

   Контрастная окраска и тактильная плитка помогает ориентироваться инвалидам с дефектами зрения и одновременно указывает инвалидам опорно-двигательного аппарата места возможного схода/ захода на тротуар.   

  Задачи проекта:

- преобразование и благоустройство пешеходной зоны (тротуар) по ул. Красноармейская (участок  от 4-го пер. Красноармейский до 1-го пер. Маяковского)  по адресу: Смоленская область, г. Рославль как единого комплекса.
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