
ПРОТОКОЛ № 2
проведения очного обсуждения с жителями мероприятий для реализации на выбранной территории в рамках Всероссийского конкурса малых городов и исторических поселений

г. Рославль, ул. Пролетарская, 66						       27.09.2019


Присутствовали: 
Дерибас О.А. – директор проекта компании «Новая земля»;
Черкасов Т.И. – модератор, главный архитектор проекта;
Шестак А.В. – исследователь-аналитик;
Мифтахова В.И. – исследователь-аналитик;
Титов А.А. - начальник Департамента экономического развития Смоленской области;
Ильин В.В. – исполняющий полномочия Главы муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
Жители города Рославля Смоленской области - 63 чел.

Повестка дня:
Общественное обсуждение перспективного благоустройства общественных территорий для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды  в Малых городах и исторических поселениях.

Слушали:
17-04
Черкасова Т.И.  - модератор:
 - о компании «Новая земля», которая готовит заявки городов для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в Малых городах и исторических поселениях. Данный конкурс проводится уже 3 года, в течение которых 80 городов выиграли грант на благоустройство общественных территорий;
- о важности общественного пространства для жителей города;
- о возможности участия города Рославля в конкурсе и получении гранта в размере 80 млн рублей для благоустройства общественной территории, с привлечением  внебюджетных (частных) денежных средств, итоги конкурса будут подведены в кратчайшие сроки в 2020 году;
- о перечне территорий, которые подлежат благоустройству: площадь Ленина, улица Пролетарская до д. 48а,  от городского Дома культуры до входа в городской парк имени 1 Мая – территория городского парка, историческое городище Бурцева гора с прилегающей территорией парка имени 1 Мая, мост на Бурцеву гору.
17-10
- о программе проведения семинара, которая состоит из 3 частей. Первая часть состоит из обсуждения вопросов о том, как работает территория, как жители города пользуются этим общественным пространством зимой и летом, что обычно происходит на этой территории и что не хватает этому пространству. Результаты обсуждений необходимо наносить на карту. Для этого есть определенный инструментарий (карта, калька, карандаш, ручка, бумага). Во второй части нужно сформировать представление о целях благоустройства территории, как бы хотелось ее видеть. В третьей части семинара будет проходить презентация в форме беседы групповых проектов и их обсуждение. Для этого необходимо выбрать лидера (выступающего), который представит видение территории, сформировавшееся в течение группового обсуждения.  

17-21
- выбор лидеров (выступающих):
Стол № 1 Иванова Е. 
Стол №2 Черных С.В.
Стол №3 Аникеева Н.Г.
Стол № 4 Ермакова Е.Г.
Стол № 5 Иванов М.В.
Стол № 6 Ковалева Е.
Стол № 7 Володченкова Л.В.

17-30
- в течение 7 минут обсуждение вопросов по территории Парка им. 1 Мая и площади Ленина: как часто вы пользуетесь этим пространством зимой и летом? Что обычно происходит на этой территории? Чего не хватает этому общественному пространству? Данное обсуждение необходимо записать на листе бумаги и изобразить на карте. 

17-37
- в течение 7 минут обсуждение вопросов о проблемах, с которыми могут столкнуться жители в парке/на площади? Все ли группы населения могут пользоваться этими территориями? Данное обсуждения необходимо записать на листе бумаги и изобразить на карте. 

17-48
- обсуждение ценностей территории: чем это место привлекательно? Почему горожане ими пользуются? Что оно значит для города? Данное обсуждения необходимо записать на листе бумаги и изобразить на карте. 

17-57
- проектирование. Цели благоустройства городского парка: 
- какие из ваших потребностей реализуются в проекте?
- какие недостающие элементы городской жизни воплотятся в проекте?

18-04
- каким должен стать парк/площадь:
- какие зоны должны быть на территории?
- какие виды тихого и активного отдыха на территории? 
- какие объекты появятся на территории для решения поставленных задач?

18-09
Предложение для активности  в парке.

18-13
Презентация и обсуждение проектов: лидеру группы необходимо выступить и рассказать о своем  проекте, определить цель проекта, зону территории, выявить необходимость объектов, рассказать о событиях и мероприятиях, выделить самое важное в своем проекте.

18-18
Выступали:
Черных С.В. - стол №2, со следующими предложениями:
- историческое городище Бурцева гора – реконструкция фонтана, оборудование детских, спортивных площадок с резиновым покрытием, в том числе и для детей с ограниченным возможностями, обустройство смотровой площадки (панорама), реконструкция открытой сцены для праздников и концертов (летний амфитеатр) с установкой скамеек и освещения, вид кафе привести к единому стилевому решению, благоустройство Тропы здоровья, парковки для транспорта, реконструкция центрального входа на Бурцеву гору, обустройство пешеходных дорожек, установка освещения, реконструкция здания с открытой летней площадкой с установкой детских и спортивных комплексов, реконструкция части стены, ограждающей территорию парка, частичное кронирование деревьев и озеленение, провести ремонт улицы Св. князя Ростислава, отремонтировать фасады зданий по ул. Пролетарская в едином стилевом решении, убрать рекламу  с фасадов  зданий,  благоустроить  площади Ленина.

18-27
Иванова Е. – стол №1:
- обозначить территорию Бурцевой горы как тихое место: установить детскую площадку, перенести памятник Ленина на место фонтана, установить новые фонари, лавочки, столики, новое дорожное покрытие. Возле пешеходного моста установить интенсивное освещение. Разместить искусственные неровности и пешеходный переход на дороге ул. Пролетарская (от ул. Красина к книжному магазину и пешеходному мосту). Вместо летней танцплощадки расположить летний амфитеатр для выступления творческих коллективов, необходимо отремонтировать общественные туалеты. На площади Ленина и ул. Пролетарской установить интенсивное освещение. На перекрёстке возле городского Дома культуры организовать круговое дорожное движение, разместить пешеходный переход от площади Ленина к зданию алмазного завода, на площади Ленина установить какие-либо беседки, навесы, качели, на месте памятника Ленина установить фонтан или арт-объект.

18-38
Иванов М.В. –  стол №5:
- музеефицировать территорию Бурцевой горы, т.е. приспособить ее под музейное использование. Убрать детские площадки, фонтан, демонтировать стелу, организовать парковочные места для туристических автобусов, открыть музей археологии с музейными экспозициями, производить археологические раскопки на городище. На площади заменить памятник Ленина на памятник основателю города Рославля Святому князю Ростиславу. 

18-44
Аникеева Н.Г.- стол №3:
- поддержать идею музеефикации Бурцевой горы, модернизировать старую танцевальную площадку под летний кинотеатр или амфитеатр и танцевальную площадку, организовать зоны для отдыха лиц пожилого возраста. Сделать площадь Ленина в историческом стиле, отремонтировать дома по ул. Пролетарская в едином стилевом решении, сделать  ограждение от дороги. В парке возле спортивной площадки установить дополнительные спортивные комплексы, том числе и для лиц с ограниченными возможностями. Использовать зону оврага – разместить пешеходные дорожки с перилами, лавочками, урнами, фонарями. 

18-49
Володченкова Л.В - стол № 7:
- поддержать идею музеефикации Бурцевой горы, разместить на месте старой танцплощадки спортивные тренажеры, установить дополнительное освещение. 

18-56
Ермакова Е.Г. - стол № 4:
- отремонтировать фасады зданий по ул. Пролетарская в едином стилевом решении, установить знак о Благовещенском соборе, ранее располагавшемся на территории площади, выделить место в парке для размещения спортивных комплексов на открытом воздухе, обустроить беговые дорожки. 

19-03
Ковалева Е. - стол № 6:
- поддержали предложения стола № 5.



Слушали:
19-05
Дерибас О.А. – директора проекта компании «Новая земля»:
- об обработке модели проекта по благоустройству территории до 15 октября. 

Ильина В.В. – исполняющего  полномочия Главы муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]- с благодарностью за участие в Общественном обсуждении перспективного благоустройства общественных территорий для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в Малых городах и исторических поселениях, а также с благодарностью руководству Смоленской области за поддержку в данном проекте.

Титова А.А. - начальника Департамента экономического развития Смоленской области:
- о важности благоустройства общественных территорий в Малых городах и исторических поселениях.

Решили:
· принять во внимание предложения жителей, полученные во время общественных обсуждений
· произвести обработку модели проекта по благоустройству территории до 15 октября.
Приложение: Листы регистрации участников на 5 л.

Председатель                                                                                                       В.В. Ильин

Секретарь                                                                                                             Т.П. Новикова

