Протокол 
заседания общественной комиссии по подведению итогов приема предложений от жителей Рославльского городского поселения Рославльского района Смоленской области по выбору территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.
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Присутствуют:
Члены общественной комиссии.
Председатель комиссии:
Ильин В.В. – первый заместитель Главы муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
Заместитель председателя комиссии:
Сердечкина Ю.В. – главный специалист Комитета по строительству и архитектуре Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
Секретарь комиссии:
Новикова Т.П. – ведущий специалист Комитета по местному самоуправлению Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
Члены комиссии:
Волков С.Г. – председатель  Комитета жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, дорог и транспорта Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
Мамонтов А.А. – заместитель Главы муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области – управляющий делами;
Шутко В.П. - Заместитель председателя Комитета имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
Цыганок Ю.А. – председатель Комитета имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;

Повестка заседания:
Подведение итогов приема предложений от населения и определение общественной территории для реализации проекта создания комфортной городской среды в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Слушали:
По теме заседания выступил председатель Общественной комиссии Ильин В.В.
	- Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях участия Рославльского городского поселения Рославльского района Смоленской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды».
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]До начала общественных обсуждений, в период со 02.08.2019 – 15.09.2019 Онлайн - голосованием в Общественную комиссию поступило 9479 обращений от жителей городского поселения за ул. Пролетарская от городского ДК до д. 48а, площадь Ленина и Парк культуры и отдыха имени 1 Мая – 4986; ул. Красина (территория с прилегающими историческими зданиями бывшего купечества 18-19 веков) – мост на Бурцеву гору – историческое городище Бурцева гора – 4493.
	В ходе общественных обсуждений, состоявшихся 12.09.2019, года жители Рославльского городского поселения Рославльского района Смоленской области высказались за благоустройство ул. Пролетарская от городского ДК до д. 48а, площадь Ленина и Парк культуры и отдыха имени 1 Мая.
Решили:
По итогам подсчета поступивших предложений определить ул. Пролетарская от городского ДК до д. 48а, площадь Ленина и Парк культуры и отдыха имени 1 Мая территорией, на которой будет реализовываться проект создания комфортной городской среды в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.
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